4. (6p.) Kanavan kapasiteetti. Tarkastellaan kuvan 1 bindérikanavan mallia, missi
todennékdisyydet a ja b voidaan kiinnittds mielivaltaisesti (tietysti 0 < a < 1
ja 0 < b < 1). Ratkaise seuraavat tehtévit ja perustele vastauksesi. Oikeas-
ta vastauksesta ilman perusteluja ei saa taysia pisteitd. HUOM! Yksi ratkai-
su riittdd jos tehtévilld on useita ratkaisuja. Likiarvo riittdd jos (ja vain jos)
tarkan arvon l6ytdminen on haastavaa.

(a) Milld arvoilla a ja b saadaan suurin mahdollinen kapasiteetti tille kana-
valle, ja mikd on maksimikapasiteetti?

(b) Milld arvoilla a ja b saadaan kapasiteetiksi 1/2 bittid per lahetys?

(c) Entd milld arvoilla saadaan kapasiteetiksi 0 bittia per lihetys?

Kuva 1: Bindarikanava




